

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания Общественной комиссии**

№ 3

от 22 февраля 2024 года

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:**

председатель Общественного Совета микрорайона «Сомбатхей»  
города Йошкар-Олы, заместитель председателя комиссии Попова И.Р.

**Присутствовали:**

Сотнева Любовь Николаевна, заместитель начальника управления по взаимодействию с общественными организациями и работе с населением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретарь комиссии;

Мустаев Геннадий Михайлович, председатель Йошкар-Олинского городского отделения Марийской республиканской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

Широков Егор Евгеньевич, член совета сторонников Йошкар-Олинского городского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Яичников Никита Владимирович, член Общественного Совета г. Йошкар-Олы.

**Приглашенные:**

Покровский Лев Константинович, первый заместитель мэра города Йошкар-Олы;

Устюгова Татьяна Михайловна, начальник управления по взаимодействию с общественными организациями и работе с населением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Огородникова Лилия Борисовна, начальник отдела благоустройства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Одёршева Юлия Викторовна, начальник отдела по работе со средствами массовой информации администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».

Всего: 9 (девять) человек: 5 членов общественной комиссии и 4 приглашенных.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

О корректировке перечня общественных территорий городского округа «Город Йошкар-Ола», отобранных для голосования в целях определения общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2025 году, в рамках муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2030 годы».

СЛУШАЛИ Огородникову Л.Б.:

По итогам общественных обсуждений был сформирован перечень из 29 общественных территорий городского округа «Город Йошкар-Ола», отобранных для голосования в целях определения общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2025 году, в рамках муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2030 годы».

При рассмотрении границ земельного участка, находящегося по адресу г.Йошкар-Ола, ул. Советская, д. 89 выявлено, что дворовая территория находится в собственности жителей данного многоквартирного дома. Виды работ, которые включены в дизайн-проект, включены в минимальный перечень работ. Согласно постановлению Правительства РФ от 30 декабря 2017 г. № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» дворовые территории не выносятся на рейтинговое голосование.

Финансирование мероприятий по благоустройству дворовых территорий осуществляется при условии обеспечения доли финансового участия собственников помещений в многоквартирном доме, территория которого благоустраивается (далее - заинтересованные лица) в рамках минимального перечня работ не менее 3 процентов, но не более 15 процентов от общей стоимости мероприятий.

В связи с этим инициативной группе жителей многоквартирного дома 89 по ул. Советской рекомендовано провести общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме для получения решения о проведении благоустройства дворовой территории, определить доли финансового участия заинтересованных лиц и принятия созданного в результате благоустройства имущества в состав общего имущества многоквартирного дома.

Предлагаю обсудить и согласовать исключение территории «Дворовая территория по адресу г. Йошкар-Ола, ул. Советская, д. 89» из перечня общественных территорий городского округа «Город Йошкар-Ола», отобранных для голосования в целях определения общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2025 году, в рамках муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2030 годы» в связи с несоответствием данной территории требованиям рейтингового голосования.

РЕШИЛИ:

Исключить территорию «Дворовая территория по адресу г. Йошкар-Ола, ул. Советская, д. 89» из перечня общественных территорий городского округа «Город Йошкар-Ола», отобранных для голосования в целях определения общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2025

году, в рамках муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2030 годы» в связи с несоответствием данной территории требованиям рейтингового голосования

Голосовали: «За» - 5, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Заместитель председателя

И.Р. Попова

Секретарь

Л.Н. Сотнева

Члены комиссии:

Г.М. Мустаев

Е.Е. Широков

Н.В. Яичников